

---

## **Директор одной из управляющих компаний Барнаула предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате чего пострадал малолетний ребенок**

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из управляющих компаний города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные в отношении работ и услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По данным следствия, между собственниками многоквартирного жилого дома в городе Барнауле, в котором располагается частный детский сад, и одной из управляющих компаний был заключен договор о выполнении работ и оказании услуг по содержанию, текущему и капитальному ремонту общего имущества, в том числе на придомовой территории. Летом 2017 года руководитель управляющей компании не предпринял мер к своевременному ремонту оборудования детской карусели, расположенной во дворе дома, в результате чего 6-летний воспитанник частного детского сада получил травму пальца руки. Впоследствии в медицинском учреждении ребенку была ампутирована фаланга пальца.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый своей вины не признал, однако, собранные следствием доказательства, признаны достаточными, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1272101>

